TecT pna 7 knacca

(,LI,OCTaTOLiHO HanncaTb TOJIbKO KpaTKne OTBETbI)

1. Hangnte koopanHaTthl TOUMKN NepecedeHns nNpsamMblx y=5x+2 n y=-3x+14.
2. CKONbKO BEPLUMH MOXET ObITb B CBA3HOM rpadpe ¢ 10 pebpamn? Ykaxunte BCe 3HAYEHUS.
3. [laH cuHWMi NpsAMoyronbHbIN paBHOGeapeHHbIN TpeyronbHUK 1 N KpacHbIX npambIx. Kaxaas
KpacHas npsimasi nepecekaroT Kakyrt-TO U3 CTOPOH TpeyronbHuka nog yrnom 40 rpagycos. Mpu
Kakom HanmeHblem N cpeaun KpacHbIX NpsiMblX 06A3aTenbHO eCTb NapannenbHbie?
4. Hangure onyLeHHY0 Ha rMNoTEeHy3y BbICOTY B MPSMOYrOfIbHOM TPEeYrosfibHuKe ¢ kKateTamu 6
n 8 cwm.
5. Pasnoxute BblpaxeHue 3x*-4x*+1 Ha Kak MOXXHO GorblLee YACNO MHOXUTENEN (MHOXUTENN
He AOMMKHbI BbITb YACNaMKN U HE AOMKHbI COAepPXaTb B 3anmncu KOpHN)
6. B BbipaxeHUn (x+2)” packpblnu ckoBku 1 NpuBenu nogobHsble. HainTu koadduumneHT npu x6.
7. Ha ckonbko Hyneun 3akaHunBaeTcsa npoussegerHue 910! ?
8. B okpyxHocTb BnncaH 12-yronbHmnk ABCDEFGHIJKL. CkonbKo guaroHanen B Hem
nepecekatT guaroHans AE He B ee KOHUE?
9. Napannenorpamm A nexuT BHYTpU napannenorpamma B. BepHo nn yto

a) nnowagb A meHbLue nnowaan B?

b) nepumeTp A mMeHbLLe nepumeTpa B?

C) cymma gmnaroHanen A MeHblle CymMMbl gnaroHanemn B?
10. Ckonbkumm cnoco6amm MOXHO BbIOpaTb TPM KOCTALLKM AOMMHO M3 NOSTHOrO KOMMIEKTA,

4YTOObI BCE LLUECTb YNCEN Ha Bbl6paHHbIX KOCTsILLKaX ObInn pa3HbIMI/I?
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